

"ΒΙΟΣΦΑΙΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ" - BioD.fr

Jean-François Dottori - Rey de la Cruz λέει: DakTTari - dak@dakttari.fr

Δελτίο Τύπου της ρωσικής και της ουκρανικής πρεσβείας στο Παρίσι.**Πλήρης έκδοση με ημερομηνία 25 Μαρτίου 2024, επικαιροποιημένη στις 26 Ιουλίου 2024.****PAX MARIOUPOL" Σύμφωνα ειρήνης****Η ειρήνη αψηφά τον πόλεμο σε ένα πεδίο μάχης στο Ντονέσκ της Ουκρανίας.****Ο DakTTari από το "Bio-D" πρόκειται να διασχίσει τη γραμμή του μετώπου πάνω στο "Van of Peace", ξεκινώντας στις 11 Αυγούστου 2024, μεταξύ Pokronsk και Marienka.****Στις 15 Αυγούστου 2024, στη Μαριούπολη, θα πρέπει να επικυρωθεί το σύμφωνο για την ειρήνευση της Ουκρανίας και του Ντονμπάς. Έχει προταθεί στους εμπόλεμους από την "Biosphère pour Demain" - "Bio-D.fr".****Η "PAX MARIOUPOL" είναι επίσης το πιστοποιητικό γέννησης της Αδιάβλητης Ειρήνης, προσβάσιμο σε όλα τα έθνη και διευκολύνει τη σταδιακή αποστρατιωτικοποίηση του πλανήτη!****A/ Παρουσίαση του Συμφώνου Ειρήνης "PAX MARIOUPOL" και Δελτίο Τύπου.**

Το "PAX MARIOUPOL" θα πρέπει να είναι το επιστέγασμα των ρωσικών και ουκρανικών προσπαθειών να τερματίσουν τον πόλεμο και να σφραγίσουν την επανένωσή τους. Τα δύο έθνη θα βγουν περήφανα και ενισχυμένα από αυτή τη φοβερή δοκιμασία με την επικύρωση αυτής της συμφωνίας. Από τη Μαριούπολη, που σύντομα θα γίνει η "Παγκόσμια Πρωτεύουσα της Ειρήνης", οι "12 Δρόμοι της Ειρήνης" της Bio-D θα λάμπουν σαν αστέρι. Θα επιτρέψουν στους σπόρους της ειρήνης να εξαπλωθούν σε ολόκληρο τον πλανήτη. **Ο "Δρόμος της Ειρήνης Νο 1", ο οποίος ξεκίνησε από τη Λισαβόνα στις 5 Απριλίου 2023,** θα περάσει από την Αβινιόν, τη Ρεμς, τη Νυρεμβέργη, το Λιβ, το Κίεβο, το Ποκρόβσκ και το Κεραχόβε, λίγα μόλις χιλιόμετρα από τη γραμμή του μετώπου κοντά στη Μαριένκα. Οι μελλοντικοί σταθμοί περιλαμβάνουν τη Μαριούπολη, τη Μόσχα, την Πιονγκγιάνγκ, το Πεκίνο, το Βλαδιβοστόκ, το Σαν Φρανσίσκο, το Λος Άντζελες, το Σεντ Λούις και την Ουάσιγκτον.

Αυτή τη στιγμή, πρόκειται για το τέταρτο ταξίδι της μέσα σε ένα χρόνο στην Ουκρανία, που η "Bio-D", με την DakTTari, αναλαμβάνει την πρόκληση της κατάπαυσης των εχθροπραξιών, τόσο σε διπλωματικό επίπεδο όσο και στο έδαφος.

Αυτή τη στιγμή, το να είσαι γιατρός ή νεκροθάφτης της βιόσφαιρας είναι η μόνη εναλλακτική λύση για κάθε υπεύθυνο ανθρώπινο ον. Αν είναι πραγματικά υπεύθυνοι, δεν μπορούν παρά να επιλέξουν να γίνουν DakTTari! * Οι πολιτικοί, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, οι χρηματοδότες της "Wall-City-Basel*" και οι βιομηχανοί του θανάτου- είναι πλέον δυνατό να εγκαθιδρύσουμε αδελφικές σχέσεις μεταξύ των λαών και να δημιουργήσουμε έναν νέο κόσμο.

Μπορείτε να λάβετε μέρος αν εγκαταλείψετε τις ολοκληρωτικές φιλοδοξίες σας και σταματήσετε να μαρτυρείτε ανθρώπους. Αν η απάντησή σας είναι αρνητική, **αφήστε το σε εμάς!**

"Η Γαλλία έχει αθετήσει τα αμερικανικά σχέδια στο παρελθόν- περιμένω από τη Γαλλία να επιστρέψει σε αυτό το είδος ηγεσίας", δήλωσε ο JF Kennedy. Αλλά για ποια Γαλλία μιλούσε;

Αυτός ο οίωνός θα γίνει πραγματικότητα μόνο με τη συμμετοχή μιας επαναπροσδιορισμένης Γαλλίας. Θα είναι ένα έθνος απαλλαγμένο από τα λάθη της εθνικής πολιτικής μετά τον Ch. de Gaulle. Κυριαρχείται και εκμεταλλεύεται πλήρως από τις υπερεθνικές βιομηχανικές και οικονομικές δυνάμεις, οι οποίες είναι από τις πιο αδηφάγες.

Στις βαθύτερες ρίζες τους κάθε λαός θα βρει την έμπνευση και την ενέργεια για να συμβάλει στην οικοδόμηση της νέας κοινωνίας που τόσο απεγνωσμένα χρειάζεται η βιόσφαιρα. Θα είναι μια μεγάλη κοινή νίκη επί των σκοτεινών δυνάμεων της "Παγκόσμιας Αταξίας".

Τι λαμπρός τρόπος για τον καθένα μας να παραλάβει τη σκυτάλη από τον Τζον Φιτζέραλντ Κένεντι, ο οποίος έπεσε την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 1963 στο Ντάλας (Τέξας)!

Νέα μονοπάτια θα ανακαλυφθούν υπό την αιγίδα της Παναγίας των Επιτευγμάτων. Τα μηνύματά της, που παραδίδονται εδώ και 2000 χρόνια, εμπνέουν τις πράξεις μας, καθοδηγώντας μας με τις υψηλότερες αξίες που συνδέονται με τον σταυρό. **Να είστε σίγουροι ότι για να διαιωνιστεί αυτή η νέα εποχή, η μητρική της προστασία και η ειρηνευτική δύναμη του πνευματικού κόσμου θα φωτίσουν τη ζωή μας.**

δρόμο. Η προσέγγιση αυτή συμβολίζεται από το λευκό λάβαρο που αιωρείται πάνω από το "Βαν της

Ειρήνης" και το οποίο θα υποστείλει, η μία μετά την άλλη, τις σημαίες των χωρών που είναι αφιερωμένες σε αυτό το μέλλον της ολοκλήρωσης.

Η ανθρώπινη συμμετοχή σε αυτό το έργο της χειραφέτησης αναμενόταν για χιλιάδες χρόνια προκειμένου να

ώστε, μετά από αυτούς τους δύσκολους καιρούς, να βιώσουμε όλοι την αμετάβλητη Ειρήνη και την αληθινή Ελευθερία.

DakTTari

*1 daktari = γιατρός στα σουαχίλι.

*2 Wall-City-Basle = Wall Street, City of London, Βασιλεία στην Ελβετία, έδρα της Τράπεζας Διεθνών Διακανονισμών, (Bri ή Bis)

B/ Πλαίσιο, στρατηγική και δράσεις

1/ Η δάδα JFKennedy και οι δράσεις της "Biosphère pour Demain" από το 1989.

Ο JFKennedy κατακεραύνωσε εκείνους τους ανθρώπους που νομίζουν ότι είναι στρατηγοί ή ναύαρχοι, που είναι έτοιμοι να στείλουν τους γιους άλλων ανθρώπων στον πόλεμο και που ψήφισαν σταθερά κατά των μέσων της ειρήνης".

Οι ψηφοφόροι θα πρέπει να τους στείλουν στο σπίτι τους και να τους αντικαταστήσουν με γυναίκες και άνδρες που καταλαβαίνουν κάτι από τον 21^ο αιώνα.

Σήμερα, το 2024, είναι σαφές ότι ο κυρίαρχος πολιτικός όμιλος και τα μέσα ενημέρωσης και οι "πολεμοκάπηλοι" της στρατιωτικοοικονομικής κλάσας, οι περισσότεροι από τους οποίους είναι δυτικοί, δεν έχουν ακόμη καταλάβει.

Μεθυσμένοι από τις παγκοσμιοποιητικές τους αυταπάτες, χρηματοδοτούν κάθε είδους ολοκληρωτισμό για πάνω από έναν αιώνα. Για να εγκαθιδρύσουν την πλήρη κυριαρχία τους πάνω στους λαούς του κόσμου, έχουν σχεδιάσει έναν πυρηνικό παγκόσμιο πόλεμο. Αυτός βρίσκεται στο κατώφλι μας. Νομίζουν ότι είναι "ασφαλείς από τα πάντα", παρηγορούμενοι από την απροσμέτρητη δειλία τους.

Ναι, ας υψώσουμε τη φλόγα του JFK ψηλά στον ουρανό.

Στο όνομά του και στο όνομα σπάνιων προσωπικοτήτων, όπως ο στρατηγός ντε Γκωλ, ο Μάρτιν Λούθερ Κινγκ, ο Γκάντι και μερικοί άλλοι, που είχαν το θάρρος να υπερασπιστούν τις ίδιες αξίες.

Η Bio-D προτείνει την εγκαθίδρυση της αμετάβλητης ειρήνης. Την περίμεναν όλοι οι λαοί εδώ και τόσο καιρό!

2/ Σε αυτό το πνεύμα η "Bio-D" συνεχίζει να παρακολουθεί τους "12 δρόμους της ειρήνης".

Θα καλύψουν τον πλανήτη με μια αδελφική και ειρηνευτική ενέργεια σε όλους τους τομείς για την Τρίτη Χιλιετία.

Το πρώτο δρομολόγιο αναχώρησε από τη Λισαβόνα στις 5 Απριλίου 2023 με προορισμό την Αβινιόν.

Τέσσερα ξεχωριστά ταξίδια στην Ουκρανία κατά τη διάρκεια ενός έτους, ξεκινώντας από τις όχθες του Ροδανιού, επέτρεψαν να φτάσει σταδιακά στο Rivne λίγο πριν το Κίεβο τον Αύγουστο του 2023, στο Rokronsk στο Donbass τον Δεκέμβριο του 23 και στο Kurakhove στη γραμμή του μετώπου τον Απρίλιο του 2024.

Το πέμπτο στάδιο που βρίσκεται σε εξέλιξη θα συνδέσει το Κίεβο και το Ποκρόβσκ στις 11 Αυγούστου 24, το Μαριένκα, το Ντονέτσκ και τη Μαριούπολη στις 15 Αυγούστου.

Σε αυτή τη νέα φάση, χάρη στο "Van de la Paix" και σε αυτή τη μοναδική δράση: "περνώντας την πρώτη γραμμή στη μέση μιας σύγκρουσης", το "Bio-D" ελπίζει, επιτέλους, να ενθαρρύνει ορισμένα δυτικά μέσα ενημέρωσης να δίνουν τακτικά φωνή στους "ειρηνοποιούς" από όλα τα κοινωνικά στρώματα.

Άλλοι **1.200 δρόμοι της Αδελφότητας** θα βοηθήσουν στην ειρήνευση του τοπικού εμπορίου σε ασταθείς περιοχές, περνώντας τα επίσημα σύνορα. Θα συμβάλουν κατά προτεραιότητα στον αφοπλισμό.

Στη Γαλλία, η Αβινιόν προωθήθηκε από το "Biosphère pour Demain" ...

"Συμβολική γαλλική πρωτεύουσα της ειρήνης".

Στη Γερμανία, η Νυρεμβέργη θα μπορούσε σύντομα να σηματοδοτήσει την εξέλιξη του ιδεώδους της αμετάβλητης Ειρήνης στα γερμανικά μυαλά. Όπως και η Αβινιόν, η πόλη αυτή έχει γίνει η συμβολική γερμανική πρωτεύουσα της Ειρήνης, μετά τη Φάτιμα για την Πορτογαλία, το L'Escorial για την Ισπανία και στη συνέχεια τη Μαριένκα και τη Μαριούπολη για την Ουκρανία και τη Ρωσία, όπως θα δούμε αργότερα.

Γιατί να δημιουργήσετε τις πρωτεύουσες της ειρήνης; Οι διοικητικές μας πρωτεύουσες, το Παρίσι και τόσες άλλες, καλύπτονται σήμερα από έναν ουρανό σκοταδιού.

Θα μπορούσαν να επιτρέψουν την εκπλήρωση των χειρότερων προφητειών για ένα πύρινο αύριο.

3/ Για όλους μας, το να γίνουμε γιατροί ή νεκροθάφτες της βιόσφαιρας είναι πλέον η μόνη μας εναλλακτική λύση.

Το ειρηνευτικό σχέδιο "Biosphère pour demain" είναι διαθέσιμο στο τέλος του εγγράφου. Ο καθένας μπορεί να συνεισφέρει με τον τρόπο του.

Η πλήρης και οριστική ειρήνευση της Ανατολικής Ευρώπης, στη συνέχεια της Δυτικής Ευρώπης και, τέλος, του κόσμου, θα είναι δυνατή σε σχετικά σύντομο χρονικό διάστημα. Τα εδαφικά όρια θα μπορούσαν να διαμορφωθούν σημαντικά, αν οι νέες σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών, της Ρωσίας και της Ουκρανίας, χαρακτηρίζονταν από πραγματική συνεργασία και απόλυτη εμπιστοσύνη. Θα αποτελούσαν παράδειγμα για τον υπόλοιπο κόσμο. Με τις αρχικές ρήτρες που προβλέπονται, το σχέδιο αδελφοποίησης "Bio-D" θα μπορούσε να εγκριθεί από τους κατοίκους του Ντονμπάς και τις διάφορες ενδιαφερόμενες κυβερνήσεις, σε όλες τις ζώνες συγκρούσεων του κόσμου.

4/ Παγκόσμια αταξία και διακυβέρνηση από το χάος

Η αρρωστημένη αποφασιστικότητα ορισμένων να κυβερνήσουν μέσα από το χάος σημαίνει ότι ο κίνδυνος ενός τρίτου πυρηνικού παγκόσμιου πολέμου είναι μεγαλύτερος από ποτέ. Η δοκιμή της προσέγγισης "Bio-D" στο Ντονέτσκ, ακόμη και αν είναι πολύ επικίνδυνη, είναι ένας καλός τρόπος για να προσπαθήσουμε να βγούμε από το μοιραίο σπινάλ στο οποίο βρισκόμαστε. Το μόνο που έχουμε να κάνουμε είναι να αναλογιστούμε τα οφέλη που θα μπορούσαν να αποκτηθούν βάζοντας τους νεκροθάφτες στο περιθώριο και την ανθρωπότητα σε μια πιο φωτεινή τροχιά. Αυτό θα ήταν ακόμη πιο σχετικό αν ο πνευματικός κόσμος αποφάσιζε να δώσει μια σωτήρια ώθηση σε όλους εκείνους που προτείνουν αξιόπιστες ειρηνικές επιλογές.

Θα μπορούσαν να φρενάρουν την τρέλα ορισμένων ανθρώπων που επιτρέπουν στον εαυτό τους απεριόριστες εγκληματικές ελευθερίες με συνέπειες που θα μπορούσαν να είναι μη αναστρέψιμες. Για τον λόγο αυτό, είναι πιθανό ο υπερφυσικός (πνευματικός) κόσμος να εκδηλωθεί για να συνοδεύσει τον φυσικό (ανθρώπινο) κόσμο στην επιθυμία του να συμβάλει στην άνθιση των αληθινών αξιών που καθοδήγησαν τη δημιουργία.

5/ Πότε θα το καταλάβουν οι πιο εξτρεμιστές μαχητές;

Επί του πεδίου, ορισμένοι από τους πιο εξτρεμιστές μαχητές όλων των πλευρών δεν συνειδητοποιούν καν ότι είναι τα παιχνίδια των βιομηχανικών και οικονομικών δυνάμεων.

"Κατεβείτε από αυτό το κακό καρουζέλ" είναι η μόνη καλή συμβουλή που πρέπει να ακολουθήσουν!

6/ Το μόνο που έχουν να κάνουν είναι να ακούσουν τα μηνύματα του Ντουάιτ Αϊζενχάουερ και του Τζον Κένεντι.

Η πρώτη κυκλοφόρησε όταν αποχώρησε από την προεδρία των ΗΠΑ και η δεύτερη όταν ανακοίνωσε την πρόθεσή του να απορρίψει τη διάδοση των πυρηνικών όπλων.

Δολοφονήθηκε μετά την απόφασή του, μεταξύ άλλων θαρραλέων επιλογών, να περιορίσει την εξάπλωση των πυρηνικών όπλων και την πρόθεσή του, ειδικότερα, να επιστρέψει στο αμερικανικό κράτος την εξουσία να κυβερνά το νόμισμά του.

Αυτά τα δύο γεγονότα είναι εξαιρετικά διδακτικά για την κατανόηση της διεστραμμένης και εγκληματικής χρηματοδότησης που βρίσκεται στη ρίζα των περισσότερων πολέμων. Πριν από πολλά χρόνια, ο αριθμός των νεκρών ξεπερνούσε τα 200 εκατομμύρια. Φανταστείτε τον αριθμό των τραυματιών, των οικογενειών που καταστράφηκαν, τον ανυπολόγιστο πόνο και το κόστος σε καταστροφές και παράπλευρα θύματα.

Η τριλογία βιβλίων του Anthony Sutton για τη χρηματοδότηση των κόκκινων και των μαύρων δικτατοριών είναι εποικοδομητική. Οι αναφορές του είναι αδιαμφισβήτητες, όπως και εκείνες που περιέχονται στο βιβλίο του υποστράτηγου Smedley D. Butler "Ο πόλεμος είναι μια κομπίνια". Αυτός ο πιο παρασημοφορημένος στρατιωτικός των Ηνωμένων Πολιτειών διατυπώνει μια αδιαμφισβήτητη άποψη σχετικά με την οικονομική προέλευση των περισσότερων συγκρούσεων που προκαλούν αιματοχυσία σε όλο τον κόσμο.

7/ Ο κίνδυνος ενός πυρηνικού τρίτου παγκόσμιου πολέμου είναι μεγαλύτερος από ποτέ.

Καταστροφές ακόμα πιο καταστροφικές από εκείνες των μεγάλων πολέμων του 20ού αιώνα ετοιμάζονται από τις βρώμικες δικτατορίες της "Νέας Τάξης Πραγμάτων". Θα ήταν πολύ πιο σωστό να την ονομάσουμε "Παγκόσμια Διαταραχή" ή "Δ-Μον", τόσο σατανικά είναι τα σχέδια και οι πρακτικές της για τους λαούς.

Ήδη, μέρα με τη μέρα, βήμα προς βήμα, το D-Μον μας στερεί την αξιοπρέπειά μας και ακόμη και το βασικό: την ελευθερία. Ενθαρρύνεται από πολλές επίσημες δομές. Οι ενδιαφερόμενοι δεν έχουν πραγματική ιδέα για τις συνέπειες που θα έχουν για τη μελλοντική τους ζωή οι ελιγμοί που βρίσκονται σε εξέλιξη εδώ και καιρό.

Οι υποστηρικτές της, ωστόσο, δεν κρύβουν πλέον καν τη σατανική τους έμπνευση. Καταλήγουν να συντρίβουν όσους αφήνουν να ζαλιστούν από τις υποσχέσεις για εξουσία και κυριαρχία. Ωστόσο, είναι σαφές ότι τους υποτάσσουν σκληρά και συστηματικά, με αποτέλεσμα την ατελείωτη καταστροφή.

Η "Παγκόσμια Διαταραχή" κερδίζει πάντα στο τέλος με την εκτύπωση χρήματος και τη χρήση του συστήματος χρέους.

Η πρωταρχική του λειτουργία είναι να πολλαπλασιάζει τη δοκιμασία τους και την καταστροφή που τη συνοδεύει για χρόνια.

8/ Οι λαοί της Γαλλίας και της Γερμανίας δεν πρέπει να επιτρέψουν να παρασυρθούν και πάλι σε αυτή την καταστροφική παγίδα.

Γιατί η AVIGNON και το NUREMBERG να γίνουν οι δίδυμες πρωτεύουσες της ειρήνης;

Η ιστορία της πρώτης θα μπορούσε να την υποδείξει ως μια δεύτερη αντικατάσταση της πνευματικής Ρώμης που φαίνεται να οδεύει προς την καταστροφή. Όσο για τη δεύτερη, καλό θα ήταν να ξεχάσει

ορισμένες πτυχές της ιστορίας της που άφησαν το στίγμα τους στον 20ό αιώνα.

Τι θα μπορούσε να είναι πιο συνετό από το να εισέλθετε στην κοινωνία της 3ης χιλιετίας, όντας, μαζί με τη Μαριένκα και τη Μαριούπολη, μεταξύ των πρώτων μεγάλων πόλεων που θα αγκαλιάσουν ένα μέλλον Ειρήνης; Καταστροφική βροχή αστραπών ή

Ένα σμήνος από απαλό, καλοπροαίρετο φως για τη Νυρεμβέργη, την Ουκρανία, την Ευρώπη και ολόκληρο τον πλανήτη. Αυτό είναι το πετρωμένο που φαίνεται να διαμορφώνεται για τη Νυρεμβέργη και την Ευρώπη. Εναπόκειται στους Γερμανούς και τους Γάλλους να επιλέξουν αν θέλουν να δώσουν προτεραιότητα στην ειρηνική επιλογή που τους είναι τώρα ανοιχτή ή να δώσουν ελεύθερο πεδίο στη γερμανική βιομηχανία θανάτου. Αυτή σχεδιάζει έναν πόλεμο στην Ευρώπη σε τρία ή τέσσερα χρόνια.

9/ Τα ισχυρά, προστατευτικά φτερά της Παναγίας της Εκπλήρωσης, του λαμπρού άστρου, δεν μπορούν να μας εξαπατήσουν.

"Η παρουσία ουσιαστικής υποστήριξης, τόσο υλικής όσο και πνευματικής, θα δώσει μια ισχυρή δυναμική σε αυτή τη δράση... εγκαθιδρύοντας γρήγορα μια αμετάβλητη Ειρήνη; Η αληθινή ελευθερία των ανθρώπων που επιλέγουν το δρόμο που οδηγεί στον ουρανό της ειρήνης, του φωτός, της αδελφότητας και της αλήθειας αντιμετωπίζει τώρα έναν άμεσο κίνδυνο: την αποκάλυψη". Ο δρόμος που προσελκύει κάθε άνθρωπο που ενδιαφέρεται για μια αρμονική ζωή μεταξύ των λαών και για την τύχη των μελλοντικών γενεών είναι αυτός που αναπόφευκτα μας οδηγεί στη Μαριούπολη. Τα ισχυρά, προστατευτικά φτερά της Παναγίας της Εκπλήρωσης, του λαμπρού άστρου, δεν μπορούν να μας εξαπατήσουν.

Θα αναβαθμίσει την αξιοπρέπεια των εθνών που θα αγκαλιάσουν αυτό το πετρωμένο και θα εγγυηθεί τα ουσιαστικά προνόμια τους και τα προνόμια των πληθυσμών τους. Όσον αφορά τη σύγκρουση στην Ουκρανία, ο στόχος είναι να δοθεί ένα τέλος στο μαρτύριο τους και στο μαρτύριο των στρατιωτών και των δύο πλευρών το συντομότερο δυνατό. Η πρόκληση που αντιμετωπίζει η γενιά μας είναι η μεγαλύτερη στην ανθρώπινη ιστορία, λόγω των καταστροφικών δυνάμεων που κρέμονται πάνω από τα κεφάλια μας. Είναι σαφές ότι διακυβεύεται το μέλλον και η επιβίωση του πλανήτη μας.

10/ Έτσι, αυτό που πραγματικά χρειαζόμαστε σήμερα είναι η ειρήνη να απηφήσει τον πόλεμο για να δημιουργήσει ένα ελπιδοφόρο μέλλον για όλους.

Αν θέλετε να επισκευάσετε τις καταστροφές σας, αφήστε το σε εμάς!

Στον απόηχο της ανακαλυφθείσας αδελφότητας τους, το ειρηνευτικό σχέδιο "Bio-D" ελπίζει να ενώσει τον ρωσικό και τον ουκρανικό λαό σε μια κοινή υπόθεση. Αναλυτικά παρουσιάζεται στο τέλος του εγγράφου. Οι κύριοι στόχοι του είναι: **1- Να καταστεί η Ουκρανία το κορυφαίο κέντρο ειρήνης στον πλανήτη.** Θα γίνει έτσι το έθνος-ναυαρχίδα που θα εμπνεύσει όλες τις χώρες να συμμετάσχουν στην εγκαθίδρυση μιας αμετάβλητης Ειρήνης και προόδου για όλους τους λαούς- και όλα αυτά σε λιγότερο από μια δεκαετία. Μια ακαταμάχητη δυναμική θα μπορούσε να δημιουργηθεί χάρη στον λαό της Γαλλίας (και βεβαίως της Γερμανίας και αλλού), με πάνω από τα 2/3 των ψηφοφόρων που τάσσονται υπέρ να λάβουν μέρος σε ένα δημοψήφισμα.

Τότε θα έρθει η ώρα να τεθεί σε εφαρμογή ένα γνήσιο πρόγραμμα αμοιβαίας ασφάλειας που θα εξασφαλίζει συνεχή και προοδευτικό αφοπλισμό, θα ενθαρρύνει τη μη βία και θα μετατρέψει τις βιομηχανίες του θανάτου σε βιομηχανίες της ζωής.

2- Κάντε τη Μαριένκα, τη Μαριούπολη και το Κίεβο τις παγκόσμιες συμπρωτεύουσες της ειρήνης.

Η Μαριένκα θα ανοικοδομηθεί από κοινού από Ρώσους και Ουκρανούς. Αυτό θα την καθιστούσε προσιτή σε όλους, είτε από ανθρώπινη, οικονομική, πολιτιστική ή πνευματική άποψη. Γιατί να μην δημιουργηθούν κοινωνικά και ιατρικά κέντρα από κοινού με πολλές άλλες συμμετέχουσες χώρες; Αυτό θα ανακούφιζε τον πόνο των θυμάτων του πολέμου, ανεξάρτητα από την καταγωγή τους.

3- Να ενώσουν τις προσπάθειές τους για να αποκαταστήσουν την υλική καταστροφή που προκάλεσε αυτός ο άδικος πόλεμος που προγραμματίστηκε από την "Παγκόσμια Αταξία".

4- Απενεργοποιήστε και αφοπλίστε το "D-Mon" και ενθαρρύνετε τα άλλα έθνη του πλανήτη να ακολουθήσουν το παράδειγμά τους. Τότε θα έρθει η ώρα να εργαστούμε για τη δημιουργία ενός κόσμου αμετάβλητης ειρήνης. Μόλις επιτευχθεί η Μαριούπολη, θα έρθει η ώρα να επισφραγιστεί η νεοαποκτηθείσα αδελφότητα μεταξύ του ουκρανικού και του ρωσικού λαού.

5- Είναι οι πνευματικές ρίζες και οι βαθύτερες αξίες που μεταδίδονται στα μηνύματα ειρήνης της Παναγίας της Εκπλήρωσης τα τελευταία 2000 χρόνια που πιθανώς θα οδηγήσουν αυτή τη δράση. Συμβολίζεται από το λευκό λάβαρο που θα κυματίζει πάνω από το "Βαν της Ειρήνης" και από τον σταυρό που θα με οδηγήσει στην πρώτη γραμμή του μετώπου στη Μαριένκα.

6- Η πρόθεση είναι να επεκταθεί η ζώνη κατάπαυσης του πυρός σε όλη την περιοχή. Εκτός από την πρόταση του ειρηνευτικού της σχεδίου, η πρόθεση της "Bio-D" είναι να χρησιμοποιήσει αυτή τη δράση για να συμβάλει στον γρήγορο τερματισμό των συγκρούσεων με την καθιέρωση ενός προγράμματος ολικού αφοπλισμού.

7- Ο στόχος είναι να δοθεί στους εμπόλεμους μια ευκαιρία να τερματίσουν τη σύγκρουση με

αξιοπρέπεια, με τιμή για όλους. Θα θέσει τα θεμέλια για ένα μέλλον που θα χαρακτηρίζεται από οριστική συμφιλίωση.

11/ Αρχές για το μέλλον και παγίδες προς αποφυγή.

Οι άνθρωποι που είναι πραγματικά υπεύθυνοι για αυτή την καταστροφή είναι πάντα πολύ διακριτικοί. Ενδιαφέρονται μόνο για τα οικονομικά και βιομηχανικά τους κέρδη, με πλήρη περιφρόνηση για τους ανθρώπους. ¹Αυτός ο πόλεμος είναι πραγματικά ο καρπός ενός μακιαβελικού υπολογισμού. Η "εμπορική τάξη" προετοιμάζεται εδώ και καιρό για την έλευση της "υπερ-εισαγγελίας" της. Σπρώχνει την ανθρωπότητα στο χείλος της πυρηνικής αβύσσου. Τα τσιράκια του Τρίτου Παγκόσμιου Πολέμου είναι, φυσικά, στο πλευρό της. Σπεύδουν όσο ποτέ άλλοτε για να κάνουν την πυρκαγιά του πλανήτη αναπόφευκτη. Χρειαζόμαστε ένα διαφορετικό είδος πολιτικής και ένα διαφορετικό σύνολο αρχών και αξιών για τον κόσμο μας. ²Για τη Bio-D, μια "έκτη εποχή" θα ξεκινήσει το 2024, στην Ουκρανία και στον πλανήτη μας. Αυτό που χρειαζόμαστε είναι μια πλήρης αναθεώρηση σε όλους τους τομείς. Πρέπει να αναληφθεί με ζήλο. Υπάρχει επείγουσα ανάγκη να δράσουμε.

12/ Η "Biosphère pour Demain" έχει εκπονήσει ένα πρόγραμμα από το 1989, το οποίο περιλαμβάνει 12 δημοψηφίσματα.

Στόχος του σχεδίου αυτού είναι να ενθαρρύνει την ανάδυση μιας νέας κοινωνίας ειρήνης και αδελφοσύνης. Η πρωτοβουλία αυτή προχωράει ανεξάρτητα από τα παράλογα μέσα καταστροφής, εξαρτήσεων και στέρησης της ελευθερίας που συσσωρεύει εναντίον των πολιτών η "Νέα Τάξη Πραγμάτων" ή μάλλον η "Παγκόσμια Αταξία".

Μόλις ολοκληρωθεί, κάθε μία από αυτές τις διάφορες διαβουλεύσεις θα πρέπει να επικυρωθεί από τους πολίτες της Γαλλίας και άλλων χωρών που επιθυμούν να εμπνευστούν από αυτή την προσέγγιση. Για τα θεμελιώδη κοινωνικά ζητήματα, η επικύρωση θα πρέπει να απαιτήσει περισσότερα από τα 2/3 των ψήφων που δόθηκαν για κάθε διαβούλευση.

Οι λύσεις της ειρήνης και της προόδου που θα συγκεντρωθούν και θα βελτιωθούν από όποιον το επιθυμεί, θα είναι τα εργαλεία μας για να δώσουμε απαντήσεις στα οικονομικά, οικολογικά, πολιτιστικά και πνευματικά ερωτήματα της εποχής μας.

Όλοι θα σώσουν την τιμή τους, θα τιμήσουν και θα βοηθήσουν τα πολλά θύματα και επιτέλους θα κινηθούν προς ένα ειρηνικό μέλλον. Αυτό το σύμφωνο θα θέσει τα θεμέλια για ένα μέλλον που θα χαρακτηρίζεται από συμφιλίωση, με τη δυνατότητα επίλυσης των συγκρούσεων, τόσο των οικονομικών όσο και των πολιτικών, μεταξύ των κρατών μέσω της συμφιλίωσης.

Η παρουσία ουσιαστικής υποστήριξης, τόσο υλικής όσο και πνευματικής, θα δώσει ισχυρή ώθηση στη δράση αυτή, εγκαθιδρύοντας γρήγορα την αναμενόμενη αμετάβλητη Ειρήνη.

Αρκετά με τους πυραύλους, επιτέλους ένα γράμμα ζωής με αποστολή!

"Η ειρήνη αφηφά τον πόλεμο στο έδαφός της" είναι το δικό μας. Προχωράμε μπροστά!

Πολιτικοί ηγέτες. Υποστηρίξτε μας! Διαφορετικά, αφήστε το λαό να αναλάβει δράση- ναι, αφήστε μας να αναλάβουμε δράση!

13/ Η νέα κοινωνία της τρίτης χιλιετίας στο πνεύμα του Τζον Φιτζέραλντ Κένεντι

Στόχος είναι η οικοδόμηση μιας νέας κοινωνίας ειρήνης και προόδου για όλους τους λαούς, μακριά από τις επιταγές ορισμένων πολυεθνικών εταιρειών και των χρηματοδοτών τους.

Ακόμα και τότε, είχε δημιουργηθεί πρόβλημα με την αποστολή πυραύλων μεγάλου βεληνεκούς από τη Δύση στην Τουρκία. Ο Χρουστσόφ και ο Κένεντι κατάφεραν να καταλήξουν σε συμφωνία για την εκτόνωση της κατάστασης. Οποιαδήποτε ομοιότητα με υπαρκτά πρόσωπα ή καταστάσεις είναι ενοχλητική. Αλλά στην εποχή μας, η διαχείριση της κρίσης είναι διαφορετική και, για να το θέσουμε ευθέως, πραγματικά διεστραμμένη. Οποιοσδήποτε διπλωμάτης με στοιχειώδη ιστορική γνώση γνώριζε ότι η περικύκλωση της Ρωσίας με πυρηνικές πυραυλικές βάσεις θα κατέληγε να δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα. Το έχουμε. Γνωρίζουμε τώρα ότι οι δυτικοί ηγέτες μας εξαπάτησαν τους ψηφοφόρους τους και τους άλλους διαπραγματευτές γύρω από το τραπέζι. Το παραδέχτηκαν. Δεν είχαν καμία πρόθεση να σεβαστούν τις συμφωνίες του Μινσκ. Τώρα επιμένουν να στέλνουν τους Ουκρανούς πίσω στη σφαγή, όταν μια ολόκληρη γενιά έχει ήδη θυσιάσει. Είναι έτοιμοι να κάνουν το ίδιο και στους δικούς τους πολίτες. Καταλαβαίνουμε καλύτερα γιατί ορισμένοι αξιωματούχοι αφαίρεσαν το έγκλημα της εσχάτης προδοσίας από τον πίνακα κυρώσεων της γαλλικής δικαιοσύνης.

Ας ελπίσουμε ότι οι ίδιοι ή τα παιδιά τους δεν θα πάνε στην πρώτη γραμμή του μετώπου για να χρησιμεύσουν ως τροφή για τα κανόνια ή δεν θα ακολουθήσουν το "Van de la Paix" στο Ντόνετσκ για να φωνάξουν την επιθυμία τους να δουν την Ειρήνη να επικρατεί.

Ο JF Kennedy εξέφρασε το ίδιο συναίσθημα όταν έκανε αυτή την παρατήρηση.

Η αυξανόμενη αντιδημοτικότητα των πολέμων στην αμερικανική κοινή γνώμη δεν κατάφερε να αναγκάσει τις πολιτικές δυνάμεις στην Ουάσινγκτον να αμφισβητήσουν την τάση τους να διεξάγουν πολέμους. Αντιθέτως,

ένας φάκελος σχετικά με

Το βιβλίο "Top Secret America", που δημοσιεύθηκε πρόσφατα στην Washington Post, αποκαλύπτει ότι η πολεμική μηχανή των ΗΠΑ είναι εκτός ελέγχου, συνεχίζοντας τη σίγουρη πορεία της προς τον επεκτατισμό και την ιδιωτικοποίηση των κερδών, ένα φαινόμενο που ούτε το Κογκρέσο ούτε ο αμερικανικός λαός έχουν τη δύναμη να περιορίσουν, πόσο μάλλον να περιορίσουν.

"Οι Ηνωμένες Πολιτείες, όπως γνωρίζει ο κόσμος, δεν θα ξεκινήσουν ποτέ πόλεμο. Δεν θέλουμε πόλεμο. Δεν περιμένουμε τώρα πόλεμο".

Αυτό συνέβη λίγους μήνες πριν από την εξόντωσή του, αφού είχε λάβει την απόφαση να περιορίσει την εξάπλωση των πυρηνικών όπλων σε όλο τον κόσμο. Λίγο νωρίτερα, είχε επιστρέψει στη κυβέρνηση των ΗΠΑ το συνταγματικό της δικαίωμα να ρυθμίζει ανεξάρτητα το νόμισμά της.

Μετά το θάνατό του, η αντίθετη πολιτική έχει πραγματικά επικρατήσει.

Μετά τον Ντουάιτ Ντι Αϊζενχάουερ, ο οποίος προειδοποίησε τον αμερικανικό λαό στην αποχαιρετιστήρια ομιλία του για την καταστροφική και δικτατορική άνοδο της στρατιωτικοοικονομικής κλάσας, ο JFK δεν δίστασε να δηλώσει:

"Συνεχίζω να πιστεύω ότι μια μέρα ο αμερικανικός λαός θα εξασφαλίσει ότι οι πολεμοκάπηλες φιλοδοξίες της κυβέρνησής του θα περιοριστούν, όπως συνέβη στο Βιετνάμ.

Αλλά για να συμβεί αυτό, ο αμερικανικός λαός χρειάζεται υποστήριξη από αλλού, ιδιαίτερα από την Ευρώπη, οι χώρες της οποίας εμπλέκονται περισσότερο στο αμερικανικό σχέδιο κυριαρχίας.

Η Γαλλία έχει ήδη σπάσει τα αμερικανικά σχέδια στο παρελθόν: περιμένω ότι η Γαλλία θα επαναλάβει αυτό το είδος ηγεσίας.

Ο σημερινός Γάλλος πρόεδρος, όπως και οι περισσότεροι από εκείνους που ακολούθησαν τον στρατηγό ντε Γκωλ, ακολουθεί επίσης την αντίθετη πορεία. Θα ήταν ακριβέστερο να πούμε ότι οδηγεί τον γαλλικό λαό προς την αντίθετη κατεύθυνση. Το γεγονός ότι έχει την υπερβολική εξουσία να πατήσει το κόκκινο κουμπί για την απελευθέρωση των πυρηνικών έχει να κάνει πολλά με αυτό. Πιο κρυφά, ο πολιτικός κόσμος μπορεί να καταστήσει τον πόλεμο αναπόφευκτο, αφού συστηματικά παραλείπει κάθε ευκαιρία για ειρήνευση.

Θα πρέπει να τον υπολογίζουμε ακόμη και σήμερα μετά τις αδιάκοπες υπεκφυγές του; Είναι στο χέρι του να μας πει. Η ανάληψη της σκυτάλης από τον Τζον Φιτζέραλντ Κένεντι, ο οποίος έπεσε στο Ντάλας στις 22 Νοεμβρίου 1963, δεν είναι υπόθεση ρετουσαρισμένων φωτογραφιών. Αυτή ήταν η ψυχική μου κατάσταση στις 5 Απριλίου 2023, όταν ξεκίνησα τον πρώτο από τους "12 δρόμους της ειρήνης": Λισαβόνα, Βλαδιβοστόκ και Ουάσιγκτον. Πάντα ήλπιζα ότι εκείνη τη στιγμή κάποιος επαγγελματίας της πολιτικής ή των μέσων ενημέρωσης θα έπαιρνε τη σκυτάλη πριν η κατάσταση κλιμακωθεί στο σημείο που βρισκόμαστε τώρα.

14/ Η πυρηνική αποκάλυψη είναι πραγματικά κοντά μας.

Σίγουρα, το ταξίδι προς τα ανατολικά του "Βαν της Ειρήνης" είναι κάθε μέρα πιο χρήσιμο για την ευαισθητοποίηση. Είναι καιρός να συνεργαστούν οι διάφοροι λαοί για να καταρτίσουν τις αρχές της ειρηνικής διαβίωσης που θα πρέπει να διέπουν την πολιτική του πλανήτη στο μέλλον.

Συνεπώς, η δράση αυτή θα συνεχιστεί ανεξάρτητα από τη στρατιωτική κατάσταση.

Ιδανικά, στο άμεσο μέλλον, οι εμπόλεμες πλευρές θα πρέπει να σεβαστούν την κατάπαυση του πυρός και να διασφαλίσουν την τήρησή της στην περιοχή επιρροής τους, εν αναμονή της τελικής σύνταξης της συμφωνίας της Μαριούπολης.

Γ/ Οι κύριες διατάξεις του ειρηνευτικού σχεδίου "Biosphère pour Demain"

Μπροστά στη "μεγάλη επανεκκίνηση" που μας ετοιμάζουν οι μεγάλες οικονομικές δυνάμεις του κόσμου,

Η "Pax Marioupol" είναι μια αξιόπιστη πρόταση για την ανθρωπότητα. Θα είναι σε θέση να επιλέξει και να εφαρμόσει ένα μέλλον της δικής της επιλογής. Οι θεμελιώδεις αξίες του θα χαρακτηρίζονται από αμετάβλητη ειρήνη και οικονομική, πολιτιστική και πνευματική αδελφοσύνη που θα μοιράζονται όλα τα έθνη.

- 1- Σκοπός του Συμφώνου είναι να προετοιμάσει την ειρήνευση του πλανήτη. Σκοπός του είναι να προετοιμάσει την ειρήνευση του πλανήτη. Σκοπός του είναι να καταστήσει την αμετάβλητη ειρήνη προσιτή σε κάθε κράτος. Συνέπειά του θα είναι να ξεκινήσει ένα κίνημα απεξάρτησης από τους εξοπλισμούς με τη μετάλλαξη όλων των οικονομικών δραστηριοτήτων προς τις υπηρεσίες και το περιβάλλον. παραγωγή αστικού υλικού.

Πρωταρχικός και άμεσος σκοπός του είναι να καταστήσει την Ουκρανία και το Ντονμπάς το πρώτο κέντρο στον κόσμο που θα αφιερωθεί στον αποπλισμό, στη μετατροπή των βιομηχανιών του θανάτου σε βιομηχανίες της ζωής και στη μη-βία. Κίνημα Το Κίεβο και η Μαριούπολη γίνονται οι δύο πρώτες παγκόσμιες συμπρωτεύουσες της αμετάβλητης ειρήνης. Μαριένκα, ένα πιλοτικό κέντρο αδελφοποίησης και ανακούφισης των θυμάτων του πολέμου. Απο...

θα αποτελούσε παράδειγμα προς μίμηση, όπου κι αν πήγε ο πόλεμος.

Το ίδιο ισχύει και για τις άλλες χώρες, οι οποίες θα παρακινούνται μεταξύ τους ανάλογα με το μέγεθος και την πολιτική τους επιρροή. Ο ρόλος τους θα είναι να ενθαρρύνουν τις χώρες με μεγαλύτερη ικανότητα να...

Είναι απαραίτητο όλες οι χώρες με συγκρίσιμη στρατιωτική ισχύ να ξεκινήσουν μια διαδικασία αφοπλισμού και μετασχηματισμού των στρατιωτικών βιομηχανιών σε μη στρατιωτικές δραστηριότητες. Οι αφοπλισμένες χώρες θα έχουν μια πλανητική ασφάλεια εγγυημένη από τουλάχιστον 100 κράτη.

- 2- Η Μαριούπολη θα πρέπει επίσης να δώσει το παράδειγμα, συμπεριλαμβάνοντας όλες τις Ουκρανές και Ρωσίδες μητέρες της περιοχής στη διαχείριση της ανοικοδόμησης της πόλης. Αυτές οι μητέρες γνωρίζουν ότι σχεδόν όλοι οι λόγοι πίσω από τη σφαγή των παιδιών τους δεν έχουν καμία σχέση με την Ουκρανία ή τη Ρωσία. Αυτός ο πόλεμος, όπως και όλοι οι άλλοι, έχει ως κίνητρο την παγκόσμια ενορχήστρωση από την παγκόσμια χρηματοδότηση των συγκρούσεων μεταξύ οικονομικών ή πολιτικών δυνάμεων. Θέλουν να μονοπωλήσουν τη στρατιωτική και βιομηχανική χρηματοδότηση, Αυτό είναι προφανές ότι αποβαίνει εις βάρος των πολιτών και των κρατών, οι περισσότεροι από τους οποίους το μόνο που επιθυμούν είναι να γίνονται σεβαστά τα θεμελιώδη δικαιώματά τους.
- 3- Η Ρωσία θα τροποποιήσει τη γέφυρα της Κριμαίας με την τοποθέτηση ενός περιστρεφόμενου τμήματος μόλις σημειωθεί σημαντική πρόοδος στην αποστρατιωτικοποίηση της χώρας και στις δύο πλευρές του μετώπου. Αυτό θα επιτρέψει στα μεγάλα φορτηγά πλοία "Panamax" να έχουν πρόσβαση στην Αζοφική Θάλασσα, και συνεπώς στη Μαριούπολη και το Μπερντιάνσκ. Η μεταφορά δημητριακών προς τις χώρες του Νότου θα μπορούσε άμεσα να ανα-όπως και πριν, με τη δημιουργία ενός ελεύθερου δρόμου Κιέβου-Μαριούπολης. Οι διάφοροι δρόμοι αδελφότητας θα δημιουργούνται μεταξύ των πόλεων της Ουκρανίας, της Υπερδνειστερίας, του Ντονμπάς, της Κριμαίας και της Ρωσίας και, φυσικά, θα δημιουργούνται και θα διατηρούνταν ανεξάρτητα από την ακκαλώδια. Όλες οι χώρες θα μπορούσαν να προτείνουν τέτοιου είδους συμφωνίες με γειτονικές χώρες για τη βελτίωση των σχέσεών τους.
- 4- Η τριπλή διαβούλευση. Προτείνει δημοψήφισμα κάθε τρία χρόνια για εννέα χρόνια, ώστε οι πολίτες της ανατολικής Ουκρανίας να μπορούν να επιλέξουν την πολιτική τους μοίρα. Μόλις η ουκρανική επικράτεια ειρηνοποιηθεί πλήρως και η "Διαρκής Ειρήνη" υπογραφεί από τουλάχιστον 100 χώρες και η εμπιστοσύνη επιστρέψει στην κυβέρνηση του Κιέβου, τα σύνορα θα μπορούσαν να επανασχεδιαστούν ειρηνικά.
- 5- Να προτείνει επίσης στους κατοίκους της Κριμαίας (οι οποίοι είχαν ψηφίσει σε ποσοστό πολύ πάνω από τα 2/3 υπέρ της προσήλωσής τους στη Ρωσία) να συμμετάσχουν στην ειρήνευση της περιοχής με την εκκένωση του χερσαίου πολεμικού υλικού από το έδαφός τους. Η επιλογή αυτή θα συντονιζόταν μετά την αποδοχή του συμφώνου "Pax Marioupoli" με την αποδοχή του συμβολαίου "Αμετάβλητης Ειρήνης" που επιτεύχθηκε στην περιοχή αυτή στην Ουκρανία υπό τη διοίκηση του Κιέβου και στις άλλες χώρες που συνορεύουν με τη Ρωσία στην Ευρώπη. Στη συνέχεια, όταν η "αμετάβλητη ειρήνη" θεσμοθετηθεί παγκοσμίως, το ίδιο θα ισχύσει και για τους θαλάσσιους εξοπλισμούς, οι οποίοι θα μετατραπούν σε μέσο επέμβασης για την προστασία της βιόσφαιρας.
- 5- Σχετικά με το πρόβλημα της ενέργειας και των προϊόντων εξόρυξης που προμηθεύονται οι περιοχές της ανατολικής Ουκρανίας. Εν αναμονή της οριστικής διευθέτησης του εδαφικού προβλήματος μεταξύ Κιέβου και Ντον-Μπασκ, θα ήταν χρήσιμο να καταρτιστεί συμφωνία σχετικά με τον επιμερισμό τους σε αναλογία που θα μπορούσε να είναι 50/50. Η συμφωνία αυτή θα μπορούσε να εξελιχθεί ανάλογα με τη νέα παραγωγική ικανότητα και θα ισχύει σε κάθε περίπτωση για μια ελάχιστη περίοδο είκοσι ετών.
- 6- Για να μπορέσει η Ουκρανία να ανακάμψει ταχύτερα, η Ρωσία θα μπορούσε να προσφέρει στην Ουκρανία φυσικό αέριο για ανανεώσιμη περίοδο τριών ετών σε "αδελφική" τιμή. Θα μπορούσε να δημιουργήσει έναν ιατρικό κλοιό κατά μήκος της σημερινής διαχωριστικής γραμμής για την παροχή βοήθειας στα θύματα του πολέμου, ανεξαρτήτως εθνικότητας.
- 7- Η τιμή του αίματος. Οι ρίζες αυτού του πολέμου βρίσκονται στη διεστραμμένη συμπεριφορά

των παγκόσμιων οικονομικών δυνάμεων και στην αδυναμία τήρησης των πολιτικών δεσμεύσεων. Όλη η περιουσία που αποκτήθηκε μετά την έναρξη της σύγκρουσης το 2014 θα πρέπει να επιστραφεί στις ουκρανικές οικογένειες στην Ανατολή και τη Δύση που υπήρξαν θύματα του πολέμου.

- 8- Κάθε εταιρεία που αποφασίζει να γίνει μια οντότητα της ειρήνης και του προγραμματισμένου μετασχηματισμού από μια βιομηχανία του θανάτου σε μια βιομηχανία της ζωής θα πρέπει να αφαιρεθεί από τον κατάλογο των πιθανών στόχων για πυρηνικά ή μη πυρηνικά όπλα. Αυτό θα ίσχυε επίσης για τις πόλεις που αποφασίζουν να αποκλείσουν όλες τις δραστηριότητες που σχετίζονται με τον πόλεμο.
- 9- Όσον αφορά τα άτομα, και εδώ η στρατηγική της πασχαλίτσας θα ήταν αποτελεσματική για την αντιμετώπιση των πολεμικών πειρασμών των πολιτικών ηγετών στο εσωτερικό και στο εξωτερικό.
Κάθε ομάδα ατόμων, χωριό, πόλη, επιχείρηση, βιομηχανικό ή πολιτιστικό κέντρο που αποφασίζει να αποκλείσει από τις δραστηριότητές του κάθε δραστηριότητα που συνδέεται με όπλα ή δολοφονικές συγκρούσεις θα εντοπίζεται σε μια πλανητική σφαίρα.
Όσο περισσότερα σημεία υπάρχουν στους χάρτες μας, τόσο μεγαλύτερος είναι ο κίνδυνος πολέμου και τόσο περισσότερο θα απαξιώνονται οι ένοπλες συγκρούσεις.
Οι απελευθερωμένοι προϋπολογισμοί θα μεταφερθούν στη συνέχεια σε μη στρατιωτικές δραστηριότητες.

"BIOSPHERE FOR TOMORROW" - "BioD.fr" Jean-François Dottori - Rey de la Cruz, γνωστός ως DakTTari.

Mail: dak@daktari.fr.

DAKTTARI

D/ Αναφορές :

*1 **Έγγραφο:** <https://www.ledialogue.fr/885/Jacques-Baud-L-Ukraine-n-a-plus-son-arm%C3%A9e,-l-Occident-a-port%C3%A9-a-coup-strat%C3%A9gic-%C3%A0-son-image-The-conditions-of-n%C3%A9gotiations-will-be-dictated%C3%A9by-Russia>

*2 **Οι έξι περίοδοι σύμφωνα με το "Bio-D":** Αρχαιότητα από το 3000 έως το 476 μ.Χ. Μεσαίωνας από το 476 έως το 1492. Σύγχρονη περίοδος από το 1492 έως το 1789. Σύγχρονη περίοδος από το 1789 έως το 1970. Ψηφιακή εποχή από το 1970 έως το 2023. Εποχή των επιτευγμάτων από το 2024.

*3 **"Η ειρήνη είναι η μόνη μάχη που αξίζει να δώσουμε.** Δεν είναι πια μια προσευχή, αλλά μια εντολή που πρέπει να ανέβει από τους ανθρώπους στις κυβερνήσεις, η εντολή να επιλέξουν οριστικά ανάμεσα στην κόλαση και τη λογική". (Albert Camus).

*4 **"Νομίζετε ότι πεθαίνετε για την πατρίδα σας- πεθαίνετε για τους βιομηχάνους σας".** (Anatole France).

*5 **"Ο πόλεμος είναι μια κομπίνα".** "Πέρασα 33 χρόνια από τη ζωή μου στους πεζοναύτες παίζοντας τον κ. Muscle για τις επιχειρήσεις, για τη Wall Street και τους τραπεζίτες. Εν ολίγοις, ήμουν ένας εκβιαστής του καπιταλισμού" (Ταγματάρχης Smedley D. Butler, ένας από τους πλέον παρασημοφορημένους Αμερικανούς στρατιωτικούς. Του απονεμήθηκε δύο φορές το Μετάλλιο Τιμής του Κογκρέσου, το υψηλότερο στρατιωτικό μετάλλιο, πράγμα σπάνιο).

Τη στιγμή του θανάτου του, ο Μπάτλερ ήταν ο πιο παρασημοφορημένος πεζοναύτης στην ιστορία των ΗΠΑ. Μέχρι το τέλος της καριέρας του, ο Μπάτλερ είχε λάβει δεκαέξι μετάλλια, εκ των οποίων πέντε για ηρωισμό- είναι ο μόνος πεζοναύτης που έχει τιμηθεί με το Brevet Medal καθώς και με δύο μετάλλια τιμής, όλα για ξεχωριστές ενέργειες.

*6 **Η τριλογία του Antony Sutton για τη Wall Street.**

Αν και υπήρξε πολυγραφότατος συγγραφέας, ο καθηγητής Sutton θα μείνει στη μνήμη μας για τη μεγάλη τριλογία του: Wall St. and the Bolshevik Revolution, Wall St. and Franklin D. Roosevelt, Wall St. and the Rise of Hitler.

Αυτή η τριλογία περιγράφει τον ρόλο της οικονομικής ελίτ της Wall Street σε τρία σημαντικά ιστορικά γεγονότα του 20ού αιώνα: την επανάσταση Λένιν-Τρότσκι του 1917 στη Ρωσία, την εκλογή του Φραγκλίνου Ρούσβελτ στις Ηνωμένες Πολιτείες και την κατάληψη της εξουσίας από τον Αδόλφο Χίτλερ στη Γερμανία το 1933.

*7/ **John Fitzgerald Kennedy** "Η Γαλλία έχει αθετήσει τα αμερικανικά σχέδια στο παρελθόν: περιμένω από τη Γαλλία να επιστρέψει σε αυτό το είδος ηγεσίας.

VAN de la Paix από το "Biosphère pour Demain" στην Αβινιόν (Γαλλία), στις όχθες του Ροδανού, αναχώρηση του τρέχοντος σταδίου καθ' οδόν προς τη Μαριούπολη. Ξεκινώντας από τη Λισαβόνα, αυτή είναι η πρώτη από τις "12 διαδρομές της αμετάβλητης ειρήνης", όλες με επίκεντρο τη Μαριούπολη, το αστέρι που πρέπει να φτάσουμε τώρα.*

Αναχώρηση από τη Λισαβόνα στις 5 Απριλίου 2023.

Τέταρτο ταξίδι στην Ουκρανία μέσα σε ένα χρόνο.

